
平成２７年度第４回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２７年１０月２６日（金） 

 

２ 開催場所  CTY 本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    １０名 

② 出席委員数      ６名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

       出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

    三輪栄子 （四日市市消防団 サルビア分団 分団長） 

    藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

       笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

原真由美 （民生委員） 

欠席委員    服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

吉水英人 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

          事業担当グループリーダー） 

       山中奨太 （四日市大学 環境情報学部 学生） 

       堀内あかね（菰野町観光協会） 

 

         

④ 放送事業者側出席者氏名    舘 克俊（放送制作部部長） 

                藤田真里（放送制作部課長） 

              山本浩之（放送制作部課長） 

４ 新委員紹介   

原真由美 （民生委員） 

 

５ 議題 

審議番組    番組名     人に巡り会う旅 

       放送日      平成２７年１０月１３日（金） 

              放送時間    毎週火曜日 20：00～20：20 

             

６ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、弊

社放送制作部課長の藤田真里より、新委員として原真由美の就任の報告。審

議番組の視聴・合評が行われました。 

 



７ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

 会社：今回ご視聴いただく番組「人に巡り会う旅」は、株式会社タケコシ商

事の提供番組で、平成11年8月からスタートした開局以来の長寿番組

です。「人は人に巡り会うことから大切なことが始まる」を番組コン

セプトに、聴く人に出会いの素晴らしさを感じてもらえるよう、毎回

様々な分野で活動している方をゲストにお迎えしお話しをうかがいま

す。今回のゲストは久安典之建築研究所所長、久安典之さんです。ご

視聴ください。 

           

 

番組聴取  番組名  人に巡り会う旅 

      放送日    平成27年10月13日（火） 

            放送時間 20：00～20：20 

 

 委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

  委員：進行役の女性の声は聴いていてとても心地よく、癒されます。 

  委員：声のトーンや、速度、話し方がとても良いので、ほんわかとした空 

気感が伝わります。開局以来の数少ない長寿番組になり得た理由な 

のかもしれません。  

  委員：番組の内容に関してですが、今回のゲスト出演者は岡山県出身で今 

は四日市市で活躍されているとのことですが、聴いていて岡山出身 

の方がなぜ四日市市へ？と思います。今の活動状況だけではなく、 

そのあたりのことも紹介されているといいのではないでしょうか。  

委員：ゲスト出演者のことを初めて知る人もいる、ということを念頭にお

いて番組を進行していくといいと思います。興味深くきいてもらう

ために、例えば風貌をもう少し細かく伝え、もっと人物を掘り下げ

て紹介するなど。  

  委員:そのためには、より詳しく、踏み込んだ質問をするのもいいのでは 

ないでしょうか？質問を工夫するともっと楽しく、興味深い番組に 

なると思います。  

  委員:さらにそのゲストをお呼びした理由も紹介したほうがいいと思いま 

す。どういう人がどういう理由でゲストに選ばれたかを、誰にでも 

わかるようにしたほうがいいです。 

委員：また、パーソナリティ自身の感想も伝えるのはいかがでしょうか？ 

番組をまとめながら、ゲスト出演者の対談前後での印象の違いや対

談を通じて感じたことを紹介するのもいいと思います。  

  委員：人と人との出会いの素晴らしさを感じてもらう番組ということです 

から、リスナーからも印象的な出会いや貴重な出会い等のエピソー 



ドを募集して、番組内で紹介するのはどうでしょうか？  

  委員：さらに番組コンセプトに沿った内容になると思います。 

 委員長：今後、より面白い番組にするためにも、ぜひ検討していっていただ 

きたいと思います。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

 次回開催日 平成２８年１月８日（金）16：30～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


